



Prefeitura Municipal de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Administração

RETIFICAÇÃO

A Comissão de Pregão da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo a pedido de esclarecimento e tendo em vista o interesse público, **retifica** o **Edital Pregão Presencial 189/08 - aquisição de madeira (peça, caibro e ripa)**, conforme a seguir:

➤ **Item 6036:**

Onde se lê:

PEÇA DE MADEIRA 06X12;

Leia-se:

PEÇA DE MADEIRA 06X12 EM ANGELIM VERMELHO;

➤ **Item 31534:**

Onde se lê:

CAIBRO 4X5 MXM;

Leia-se:

CAIBRO 4X5 MXM EM ANGELIM VERMELHO;

➤ **Item 31535:**

Onde se lê:

RIPA;

Leia-se:

RIPA EM ANGELIM VERMELHO;

DATA/ HORÁRIO DE ENTREGA DOS ENVELOPES: 08/12/2008 às 13:00h;

HORÁRIO DE ABERTURA: às 13:00h do dia 08/12/2008;

LOCAL DE ABERTURA: Prefeitura Municipal de Patos de Minas – Rua José Olympio de Melo, n. 151, Bairro Eldorado – 2º andar: Comissão de Licitação.

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 25 de novembro de 2008.

Dayanna Xavier Rocha
Pregoeira